

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indokolása	Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása, kivéve, aki a vélemény megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzététele ellen.
Az építészeti eljárásokról és ellenőrzésekről szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Az észrevétel arra irányult, hogy ne szűnjön meg az ÉTDR általános tájékoztatási felülete. Az észrevétel az Aarhusban, 1998. június 25-én elfogadott Egyezményen alapul, amelyet az Országgyűlés a 2001. évi LXXXI. törvénnyel hirdetett ki, és amely szerint a környezeti információkhoz való hozzáférést és a nyilvánosság részvételének a lehetőségét az építésügy területén is biztosítani kell.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	dr. Bándi Gyula a jövő nemzedékek érdekeinek védelmét ellátó biztoshelyettes, Matus István főépítész Bp. VI. ker., Banyó Zoltán
Az építészeti eljárásokról és ellenőrzésekről szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Az észrevétel arra irányult, hogy kerüljenek elhagyásra a tervezet azon rendelkezései, amelyek szűkítik az építészeti hatósági eljárásokban az ügyféli kört. Érvként hozta fel, hogy a rendelkezés ellentétes az általános közigazgatási rendtartás ügyfélfogalmával, az Ákr. nem ad felhatalmazást ilyen szabályozásra, továbbá sérti a jogbiztonságot, a tisztességes eljáráshoz és a jogorvoslathoz való alapvető joggal ellentétes.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	dr. Bándi Gyula a jövő nemzedékek érdekeinek védelmét ellátó biztoshelyettes, Matus István főépítész Bp. VI. ker., Nemesiné Buci Anikó
Az építészeti eljárásokról és ellenőrzésekről szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Kéri az iratbetekintésre jogosultak körét kiegészíteni a társhatóságokkal és a szakértővel, javasolják, hogy az ügyfelek betekinthessek az ÉTDR-be egyedi kóddal.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Pajtók Gábor, Gyopáros Alpár, MJVSZ Győr
Az építészeti eljárásokról és ellenőrzésekről szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Kéri az ügyintézési határidő munkanap alapú számítását alkalmazni a jogszabályban.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Pajtók Gábor, Dely Gábor